
 

 

 

Co nového u nás ve škole – Vánoce na obzoru 

Listopad a prosinec jsou vždy takové zvláštní měsíce. Nastupuje první čtvrtletí, první bilancování, co 

se daří a co ne. Vedle toho už vyhlížíme advent a vánoční prázdniny. Ale také nastupuje období tmy, 

tedy snad jen venku. A akcí přibývá geometrickou řadou. 

Dobrobraní 

Učíme děti si vzájemně pomáhat. Rádi spolupracujeme s dalšími školami. A proto jsme neváhali a 

zorganizovali akci na pomoc jedné škole, Základní škole  

Po výměnném pobytu v Chorvatsku a Slovinsku jsem v týdnu od 13.1 10 do 17. 10 hostili skupinu 

žáků a učitelů z Estonska. První den jsme začali hrami na seznámení a prolomení bariér. Kluci a holky 

z Estonska si také připravili program pro naše mladší žáky z 1. stupně. Den jsme zakončili společnou 

komentovanou prohlídkou kartografického centra a procházkou v parku. Po počátečním ostychu se 

holky a kluci skamarádili a zbytek pobytu strávili jako jedna velká parta. Ve středu nás čekal výlet do 

Punkevních jeskyní a odpolední vaření a příprava večírku na rozloučenou. Všechno to hrozně rychle 

uteklo, ale jsme vděční za každou radostnou chvíli, nové zážitky a přátelství, která během pobytu 

vznikla. Těšíme se na viděnou v květnu 2025!  

Děkujeme národní agentuře DZS za možnost zapojení do programu Erasmus+ a děkujeme základní 

škole Sõmeru Põhikool za návštěvu. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Předškoláček 

Prvním setkáním ve třídách naší školy byl i letos zahájen projekt Předškoláček. Naši budoucí žáčci a 

jejich rodiče se poprvé sešli v naší škole, podívali se, jak to u nás vypadá, a vyzkoušeli první aktivity ve 

svých budoucích třídách. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Halloween  

Dne 25. 10. 2024 proběhl den v kostýmech. Žáci 9. A si pro ostatní spolužáky připravili výzvu o 

nejlepší kostým. Který je podle vás nejpovedenější? Žáci prvního stupně se také mohli zapojit do 

soutěže o sladké odměny.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Školní družina 

Během ředitelského volna a podzimních prázdnin navštívil družinu pan Šiška ze ZUŠ Velké Opatovice s 

Rytmohrátky na africké bubny. Další den jsme si zasoutěžili a vyrobili podzimní dekoraci. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dobrobraní 

Dne 14. listopadu se na naší škole konala charitativní akce pro povodněmi postiženou Základní školu 

Česká Ves. O výtěžku akce vás budeme informovat, ale stále můžete příspívat i prostřednictvím 

následujícíchc QR kódů. Děkujeme! 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nezapomeňte nás sledovat! 

sestavila Markéta Emmer Illová 

 


